



Не допустим продажи “Звездного”!

Обращение главы поселка Томилино
Дорогие томилинцы!

Среди символов нашего поселка одним из самых важных является завод “Звезда”. Без него, без людей, связавших с ним свою жизнь, поселок был бы иным. Нам с вами есть чем гордиться: на наших глазах, рядом с нами вершилась история – открывалась дорога в космос. Завод стал неотъемлемой частью нашего поселка, он рос вместе с поселком, жил вместе с поселком и строил поселок. Тяжелые годы “реформ” стали суровым испытанием для “Звезды”. Поседели и постарели ветераны, угасла романтика 60-х годов – космос стал не нужен стране, все больше напоминающей сырьевую природу Запада, а молодежь дружно отправилась на более высокоплачиваемую работу. Но все же руководителям “Звезды” удалось почти невозможное – в дурном угаре приватизации и акционирования не раздробить завод на множество фирм и фирмочек, сохранить удивительную атмосферу творчества, когда не все делается только за деньги, но обязательно приносит моральное удовлетворение. Мы с вами знаем: не лучшее время переживает предпринимательство, нелегко ему приходится в “эпоху перемен”. Не хватает на все, приходит в запустение заводское хозяйство.

Сегодня я хочу обратиться к жителям поселка, к руководству завода “Звезда”, Совету директоров, к его акционерам, к ветеранам, ко всем, кому не безразличны наше будущее и будущее наших детей и внуков. Скажу прямо – акционеры “Звезды” намерены продать ДК “Звездный”. Объявленную ими сумму в 64 млн. руб. поселку Томилино даже с помощью Московской области не потянуть – таких денег нам никто не даст. Преступно отрывать эти средства от наших программ образования, здравоохранения, восстановления инженерных сетей.

Задумаемся над вопросом, как же случилось, что ДК “Звездный”, который долгие годы является центром культурной жизни поселка, строился заводом для жителей поселка, продаётся ради сиюминутной выгоды? По-людски ли это? Так ли должен поступать завод “Звезды”, руководство которого всегда пользовалось непрекращающимся моральным авторитетом? Пусть те, кто принимает такие “решения”, спросят об этом у ветеранов завода, отработавших не один субботник на строительстве Дворца культуры, у простых людей, чьи дети ходили туда в кружки и секции, наконец, спросят у Г.И. Северина, как он пробивал решение о строительстве ДК. Не продают ли они помимо дворца то, что не купить за деньги? Частица каждого из нас, духовные ценности и возможности, с которыми мы связываем становление и воспитание новых поколений жителей поселка. Вывод, я думаю, очевиден: **так быть не должно, и наш долг не допустить этой постыдной сделки.**

Предвижу возражения – у завода “Звезда” тяжелое материальное положение. Да, это так. Дворец культуры давно стал обузой для завода: здание требует капитального ремонта, нет современной аппаратуры и оборудования, часть помещений не используется. Но, вспомните, как мы радовались, когда он открылся, вспомните, что с ним так или иначе связаны этапы нашей жизни... Думаю, что те, кто принимают такие решения, вряд ли живут в поселке, вряд ли строили завод. Они ошибаются в одном – **не всё в этой жизни измеряется деньгами.**

Хочу особо отметить следующее: возможность договориться о передаче ДК “Звездный” в муниципальную собственность, т.е. в собственность всех жителей поселка, была. На состоявшихся с руководством завода “Звезда” переговорах в ноябре 2003 года нам была объявлена сумма в 24 млн. руб., и мы нашли способ расплатиться в течение нескольких лет. Но внезапное увеличение Советом директоров стоимости почти в 3 раза, требование уплаты сразу всей суммы не только аннулировали достигнутые договоренности, но и ясно говорят о нежелании акционеров учитывать интересы жителей, о стремлении любой ценой получить максимальную выгоду. Даже если эта цена – будущее наших детей и внуков, которым остается одна дорога – в подворотни.

Хотелось бы спросить с и тех структур, которые представляют государственный пакет акций завода, а это их большая часть – свыше 57%, это и есть государственная политика в отношении малых городов и муниципальных образований? Как принимаются подобные антинародные решения? Кем персонально?

Скажу честно, еще никогда администрация поселка Томилино не стояла перед столь сложной задачей. Но я уверен, что при поддержке наших жителей, общественности, депутатов мы сможем ее решить. ДК “Звездный” был построен для наших жителей, и мы, отстояв его для поселка, сделаем из него настоящий Дворец культуры.

И.Н. ДВОРНИКОВ

Пока верстался номер

Главе муниципального образования поселок Томилино Дворникову И.Н.

Уважаемый Игорь Николаевич!

На Ваше письмо о возможности выкупа в муниципальную собственность ДК “Звездный” сообщаем, что, согласно рекомендации Совета директоров, продажа будет осуществляться по результатам независимой экспертизы. Цена объекта на апрель 2004 года составляет не менее 80-90 млн. рублей.

Процедуру выкупа, выбор эксперта по независимой оценке можем обсудить дополнительно.

Заместитель генерального директора А.В.РОМАШОВ

Томлинская НОВЬ



№7 (49) Среда, 31 мая 2004 г. Газета выходит 2 раза в месяц



День за днем

НА СОВЕТЕ ДИРЕКТОРОВ

27 мая в конференц-зале ОАО “Московское производственное объединение по выпуску алмазного инструмента” состоялось заседание Совета директоров поселка Томилино. В мероприятии приняли участие глава поселка Томилино Игорь Николаевич Дворников и “первые лица” большинства крупнейших предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории нашего муниципального образования.

На правах гостеприимного хозяина заседание вел генеральный директор производственного объединения Анатолий Алексеевич Овчинников. Судя по реакции зала, весьма заинтересованно восприняли присутствующие выступление И.Н. Дворникова, которое было посвящено разработке Генерального плана развития поселка Томилино. Работа эта сейчас идет полным ходом, и завершить ее предстоит в начале следующего года. Но уже сегодня каждое предприятие и учреждение поселка имеет возможность внести свои коррективы и дополнения в этот общий фундаментальный, затрагивающий интересы каждого жителя нашего муниципального образования, перспективный документ. Любое предложение, как подчеркнул Игорь Николаевич, будет встречено со вниманием, проанализировано и взято на вооружение.



ОПЕРАЦИЯ “ЗАКОННОСТЬ”

В рамках областной профилактической операции “Законность” начальник томилинского ГОМ, подполковник милиции Алексей Владимирович Зотов в течение недели, с 17 по 26 мая, ежедневно вел личный прием граждан. Особое внимание уделялось выявлению и пресечению фактов нарушения законности при приеме, регистрации, учете и своевременном реагировании на заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, искоренению недобросовестного отношения сотрудников милиции к выполнению служебных обязанностей, что и являлось главной задачей операции.

Вспоминая ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

Ах, как дивно пел соловушка в парке Лапса этим прохладным майским утром! Словно сама мать-природа провозглашала чарующими трелями победный, торжествующий гимн жизни, весне, солнцу и миру.

А совсем рядом, на площади у школы № 14, тоненький детский голосок выводил, словно вторя крылатому маэстро:

– Пой, гармоника, выюг назло,
Заплутавшее счастье зови.
Мне в холодной землянке тепло
От твоей негасимой любви...

9 мая 2004 года жители поселка Томилино всем миром, от мала до велика, отметили самый важный, самый главный праздник Родины – День Победы.

Об этом мы писали в предыдущем номере “ТН”. Но разве обо всем расскажешь?! Сегодня мы продолжаем публиковать материалы, связанные с всенародным праздником (смотри стр. 2).



“ПОСЛЕДНИЕ ЗВОНИКИ”

прозвенели для выпускников школ поселка. Школьная пора – прекрасное, незабываемое время! Но по-настоящему начинаешь это ощущать лишь спустя годы. А пока важные от осознания своей торжественной миссии первоклашки поздравляли выпускников со столь знаменательным событием (на снимке: малыши и девятиклассники школы № 17. Добрые напутствия друг другу).

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОБЕДОЙ

малышей из подготовительной группы детского сада № 47 (директор – Валентина Александровна Лицевич) и их педагогов, завоевавших первое место в фестивале “Весенняя капель” среди дошкольных образовательных учреждений Люберецкого района.

Особо была отмечена работа музыкального руководителя детсада Рыбниковой Марии Владимировны, воспитателей Богдановой Ольги Вячеславовны и Назаровой Татьяны Николаевны и хореографа Юлии Александровны Воронцовой, которые вместе с ребятами работали над воплощением замысла в жизнь.

СТАЛО ЧИЩЕ

По данным отдела ЖКХ администрации поселка Томилино, в ходе весеннего месячника по благоустройству поселка была приведена в порядок территория площадью 520 тыс.кв.м. Задействовано 39 единиц техники.

Вывезено мусора и твердых бытовых отходов -11417 куб.м, в том числе со свалок – 2088 куб.м, из частного сектора – 600 куб.м, по договорам от предприятий и организаций -994 куб.м.

Особенно много мусора было собрано и вывезено с территорий по улицам Пушкина, Никитина, Жуковского, Гоголя, Гмайера, Пионерской, Потехина, Егорьевскому и Новорязанскому шоссе, в поселке Егорово и из микрорайона «Птицефабрика».

Приведены в порядок 6 обелисков погибшим воинам и 3 кладбища. Установлен 21 новый контейнер для сбора мусора, отремонтированы и покрашены 18 контейнеров.

Ликвидировано 12 «стихийных» свалок. Вывезено с несанкционированных свалок 2088 куб.м твердых бытовых отходов. В частности, на ул. Кольцова у путепровода Егорьевского шоссе; на ул. Хомякова у поворота с Егорьевского шоссе; на Токаревском кладбище; в пос. Чкалову на Новорязанского шоссе; в пос. Жилино на Новорязанского шоссе; на ул. Добролюбова, 3 свалки в пос. Пехорской фабрики, на ул. Фурманова. Всего вывезено 360 тонн мусора.

Вывезено 73 тонны металломолота.

Изготовлены 250 скамеек и 30 урн, покрашено 20 урн, произведена замена деревянного штакетного забора – 60 п.м. Изготовлено 3 км металлического декоративного забора для ограждения придомовых территорий.

Наш корр.

• Вспоминая праздничные дни



Торжественный вечер в честь Дня Победы, организованный администрацией поселка Томилино и Советом ветеранов, состоялся 5 мая во Дворце культуры "Звездный".

Уже задолго до его начала к "Звездному" стекался люд – участники войны и трудового фронта, с орденами и медалями на военных кителях и штатских пиджаках, с детьми и внуками, и сами помолодевшие, красивые и, конечно, взволнованные. И это в их честь перед входом в ДК военный оркестр исполнял любимые мелодии прошлых лет.

И не нашлось, наверное, никого, кто не отведал бы в тот день вкуснейшей гречневой каши из полевой кухни. И фронтовые 100 граммов, да еще с соленым огурчиком, тоже были, как положено, чтобы по русской традиции помянуть однополчан и родных, что не вернулись с войны.

Зал Дворца культуры был полон до отказа. Торжественным маршем молодые офицеры вместе с ветеранами вынесли боевое знамя на сцену, и глава поселка Томилино Игорь Николаевич Дворников проникновенно искренне обратился к ветеранам войны со словами благодарности за их ратные подвиги.

Как раз о памяти нашей, о том, как важно знать правду о той далёкой войне наперекор всем новоявленным "перекройщикам" истории, о важности изучения истории Отечества с самого юного возраста говорили в тот день с ребятами и их наставниками председатель Совета ветеранов Борис Александрович Яшин, фронтовик, житель деревни Токарево Иван Иванович Поздняков, заместитель главы администрации поселка Томилино Александр Андреевич Кошелев, завуч по воспитательной работе Людмила Николаевна Куcoleva.

И эта беседа, и литературно-музыкальная композиция, подготовленная учащимися вместе с преподавателем музыки Руфиной Юрьевной Калужской, и торжественное возложение венков к обелиску надолго запомнится не только сельским ребятам, но и юным туристам из люберецкой школы № 43, которые во время своего похода по местам воинской славы побывали в гостях у сверстников из Токарево.

Не формально, с душой подошли к подготовке праздничного мероприятия в честь Дня Победы и в школе № 14, носящей имя Героя Советского Союза Анатолия Александровича Лапса (директор СШ Альбина Владимировна Лилякова). В торжественном митинге приняли участие ветераны войны, первый заместитель главы администрации



дня накроем праздничный стол, помянем павших за Родину родных и близких, всплакнем – не без этого, а потом песни споем любимые: и о войне, и о нашей женской долюшке", – поделилась планами на ближайшие часы Валентина Ивановна.

Немало наших земляков пришло 9 мая к мемориалу воинской Славы в микрорайоне "Птицефабрика". Среди них были такие известные иуважаемые в нашем поселке люди, как участник пяти военных парадов на Красной площади, в том числе, знаменитого июньского парада 1945 года, Владимир Васильевич Любашев, участник обороны Москвы Дмитрий Николаевич Миронович, Александр Иванович Игнатов, разведчик и связист, воевавший на 3-м Украинском фронте и закончивший войну в Линце, на родине фашистского диктатора Гитлера, другие участники войны и трудового фронта.

Перед собравшимися выступили председатель Совета ветеранов птицефабрики Галина Григорьевна Валутова, участники войны, не один год проработавшие на этом предприятии.

И невозможно было без волнения смотреть на такие прекрасные лица томилинских бабушек, дорогих наших же



ОДНА НА ВСЕХ ПОБЕДА



ги, с пожеланием счастья, успехов и крепкого здоровья на долгие-долгие годы.

А потом весь зал не раз взрывался аплодисментами, когда солисты ансамбля песни и пляски ВВС исполняли знаменитую "Смугланку-молдаванку", "В лесу прифронтовом", матросский танец "Яблочко", неизменную "Катюшу" и многое другое, с чем (ведь верно же, земляки?) никакие "зайки мои" и прочий современный "музон" не выдерживали никакого сравнения.

По добной традиции, во всех школах поселка в мае прошли встречи с земляками – участниками Великой Отечественной войны. Фронтовики делились воспоминаниями, отвечали на вопросы ребят, интересовались, в свою очередь, школьными делами, успехами детей в учебе, тем, как те проводят досуг.

Одна из таких памятных встреч прошла в школе № 22 деревни Токарево (директор – Надежда Васильевна Варламова). С каждым годом, увы, все меньше старых солдат прибывает на "сборный пункт по повестке" – по приглашению учащихся и учителей. Вот и еще одна фамилия, недавно ушедшего из жизни Ивана Ивановича Сычева, будет выбита на гранитном обелиске, где значатся имена 114 односельчан, павших за Родину или умерших от фронтовых ран после Победы. Светлая им память!

поселка Томилино Вадим Юрьевич Лапицкий и заместитель главы администрации Геннадий Александрович Мушанов, депутат районного Совета депутатов Сергей Владимирович Котов.

В возложении венков к памятнику выпускникам школы, не вернувшимся с войны, вместе с другими фронтовиками принял участие и полковник запаса Валентин Тимофеевич Паршин. Ему имена на сером граните обелиска знакомы не понаслышке. Выпускник школы 1942 года, в числе других одноклассников он в том же году был призван на фронт. Помните, как в песне поется: "Нас оставилось только трое из 18 ребят" Вот и их, тех, кто учился в 14-й, после войны живыми вернулся в родное Томилино только шестеро. Так что можно себе представить, о чем вспоминает этот красивый седовласый человек с орденами и медалями на груди, когда в праздничный майский день он приходит в родную школу.

В.Т.Паршин на нашем фото на 1-й полосе вместе с жителем улицы Серафимовика Сашенькой Митиным. Папа малыша, Андрей Николаевич Митин, тоже выпускник школы № 14, но учился он здесь уже в мирное время. И не было ни одного года по-



сле окончания школы, чтобы Митин-старший не пришел сюда 9 мая с друзьями или один, а нынче привел и сынишку: есть тому кем и чем гордиться в родном поселке.

Спасибо всем землякам, которые пришли отдать дань памяти павшим и к обелиску проходной предприятия "Лазурь", где также состоялось возложение венков. С торжественной речью к собравшимся обратился член Совета ветеранов поселка Иван Андреевич Шилов.

"Считаю своим долгом прийти в столь знаменательный день к мемориалу. Ведь и мой отец, Иван Архипович Мокшев, был участником битвы на Курской дуге, а после войны умер от ран", – рассказала нашему корреспонденту жительница дома № 20-а по улице Гоголя Валентина Тишина. На митинг Валентина Ивановна пригласила и свою подругу из Балашихи, Нину Сергеевну Калашникову, ветерана трудового фронта. "Обязательно сего-



что трудились в войну от зари до зари, ждали с фронта братьев и любимых, поднимали хозяйство страны после Победы. Яшина Агриппина Сергеевна и Булкина Вера Яковлевна, Свищунова Наталия Михайловна и Тимошина Евгения Артёмовна, Игнатьева Любовь Дмитриевна, Любашева Тамара Васильевна, Звягина Екатерина Ивановна и другие наши землячки, дай, Господь, вам здоровья еще на многие-многие лета!..

Особый колорит и торжественность всему происходящему придавал духовой оркестр ДК птицефабрики, которым вот уже 38 лет (!) бессменно руководит настоящий подвижник в этом достойном деле Давид Герцелевич Гуртовник. Прекрасная музыка, зелень, березы, родные лица и неспешные речи ветеранов. 59 лет без войны...

Говорят, что только один раз в году, 9 мая, души погибших воинов покидают поля бывших сражений и навещают родные края, чтобы хоть на мгновение увидеть, как там живется после Победы...

Какой она будет, наша малая родина, зависит от каждого из нас, от дошколенка до домохозяйки. Надо только никогда не забывать, кто мы такие, какая Великая Победа за нами стоит, какие у нас корни. Так победим!..

Татьяна САВИНА. Фото автора.



В БУДУЩЕЕ СМОТРИМ С ОПТИМИЗМОМ

— с такого обнадеживающего заявления началась наша беседа с директором детско-юношеской спортивной школы поселка Томилино Владимиром Жигаревым

На чем же основана такая, прямо скажем, не слишком характерная для нынешнего времени, уверенность руководителя в завтрашнем дне? Об этом и был первый вопрос Владимиру Константиновичу.

— Любой здравомыслящий человек понимает, что забота государства о подрастающем поколении так и останется лозунгом с высоких трибун, если благие намерения не будут подкреплены материально. Отрадно констатировать, что у администрации поселка Томилино слова, то есть предвыборные обещания, касающиеся работы с молодежью, не расходятся с делом.

Как только по настойчивой инициативе администрации стадион "Урожай", что в микрорайоне "Птицефабрика", перешел в муниципальную собственность, в мае 2003 года администрацией совместно с Советом депутатов поселка было принято решение об открытии на базе стадиона детско-юношеской спортивной школы с отделениями футбола, русского хоккея, фигурного катания и женского мини-футбола. С 1 января нынешнего года открыто финансирование из бюджета поселка.

— Школа была открыта на базе существующих спортивных секций?

— Многие наши земляки, проработавшие не один год на птицефабрике, наверняка помнят те незабвенные времена, когда предприятие было одним из ведущих в отрасли. Работал мощный профком, были свои ясли, детсад, лагерь, профилакторий, на базе стадиона "Урожай" активно велась работа спортивных секций.

К сожалению, с середины 90-х годов прошлого века в связи с известными событиями в экономике страны ситуация изменилась и на фабрике. Всякая досуговая работа резко сократилась, финансирование детских секций было прекращено. Опытные тренеры стали увольняться. А ведь основа любой спортивной рабо-

ты — тренер, грамотный специалист, способный собрать и повести за собой ребят...

— Со дня рождения муниципальной детско-юношеской спортивной школы прошло не так много времени. Удалось ли набрать преподавательские кадры, начать работу по намеченной программе в полном объеме?

— В настоящее время у нас работают 12 тренеров-преподавателей по четырем названным мной видам спорта. Зарплата им выплачивается в положенном размере, без задержек. В ДЮСШ занимаются

на сегодняшний день свыше 250 детей и подростков в возрасте от 6 до 15 лет. Большинство из них — это, конечно же, томилинские ребята. Но мы не отказываем и подросткам из Люберец, дети вправе заниматься там, где им интересно.

Все наши тренеры имеют большой опыт преподавательской работы, это квалифицированные специалисты с высшим образованием, фанаты спорта в лучшем смысле этого слова.



"Томилинская Новь" писала о том, что на чемпионате Московской области по фигурному катанию, который проводился нынешней зимой на нашем стадионе, команда Люберецкого района, укомплектованная, в основном, воспитанниками О.А.Рогозинской, заняла второе место.

Приятно сообщить землякам и о том, что 17 апреля сборная команда нашей ДЮСШ также успешно выступила в первенстве Московской области среди танцевальных коллективов на льду. Соревнования проходили в Ледовом Дворце "Витязь" города Подольска. Мальчики 5-7 лет заняли 2 место в номинации "Народный танец" (тренер-постановщик Кутырина Екатерина Владимировна). Дети 8-10 лет заняли 1 место в номинации "Латино-американские танцы" (тренер-постановщик О.А.Рогозинская). Для поездки в Подольск администрация поселка выделила большой автобус, так что ребята и тренеры с хорошим настроением добрались до места соревнований. И еще одна приятная новость: 24 апреля на первенстве Москвы по массовому танцу на льду, что проходил в 3 этапе в спорткомплексе "Локомотив", наши малыши 5-7 лет заняли 3 место с танцем "Морячка" (солисты — Юля Крол и Егор Теличко).

— Пожалуйста, расскажите поподробнее о работе секций школы. Наверняка кто-то из наших юных читателей прочтет и обязательно запишется в одну из них, а родители приведут туда своих детей.



— То-то, знай наших!
Можно не сомневаться, что не меньшей популярностью в ДЮСШ пользуется и столь любимый в поселке футбол.

— Это действительно так. Более полусотни мальчишек от 8 до 15 лет посещают занятия отделения футбола. Мы по праву можем гордиться нашим тренерским составом. Люди опытные, все закончили Малаховский областной институт физкультуры, играли в командах мастеров. Старший тренер отделения футбола, Заслуженный тренер России Виктор Кузьмич

Давыдов работает со старшей группой ребят. Среднюю группу тренирует Константин Сергеевич Федосов, младшую — Александр Владимирович Ничипорук.

Отделение футбола ДЮСШ (все три группы) участвует сейчас в первенстве Люберецкого района среди детских команд, в том числе из поселков Октябрьский, Малаховка и Красково, городов Дзержинский и Лыткарино (всего 11 коллективов). Так что спортивная конкуренция на должном уровне.

После десятилетнего перерыва в областных соревнованиях по русскому хоккею выступает команда нашей ДЮСШ — единственная из Люберецкого района. Это накладывает особую ответственность: мы будем защищать честь не только родного поселка, но и всего района. Сражения наверняка будут "жаркими": в них участвуют детские команды Красногорска, Обухова, Балашихи и ряда других признанных центров хоккея с мячом.

— Владимир Константинович, мы немало сегодня узнали о добрых начинаниях спортивной школы. Но наверняка еще многое предстоит сделать, решить. Или у вас, как говорят, "no problem"?

— И планов у нас немало, и проблема есть, которая меня, как директо-

ра, не может не волновать. Стадион "Урожай" всегда славился качеством льда. Не подкачали мы и в этом году, даже принимали у себя областные соревнования. Для заливки льда ежедневно на несколько часов требуется поливочная машина. В настоящее время такой техники у птицефабрики, которая нам ее выделяла, нет, и эту проблему нужно решать в числе самых важных. Летом предстоит ремонт помещений административного здания. Там располагаются душевые, раздевалки, тренировочные залы для фигуристов, тренажерный зал. Ремонта не было уже лет 15 лет. Расходы берет на себя администрация поселка. Важно укрепить материально-техническую базу спортивной школы, найти тренера для работы в микрорайоне улиц Пионерской, Гоголя и Гаршина.

Хотелось бы выразить огромную признательность и от преподавательского состава, и от жителей поселка администрации поселка Томилино во главе с Игорем Николаевичем Дворниковым, взявшей на себя такую хлопотную и требующую изрядных финансовых вложений заботу, как содержание в поселке спортивной школы. За добро да воздастся добром!

Всем томилинским ребятам желаю, чтобы они отдохнули как следует за лето, набрались сил, укрепили здоровье, а 1 сентября пришли к нам в муниципальную спортивную школу на занятия.

— Это еще не все. Ходят слухи, что вы, Владимир Константинович, в ближайшее время собираетесь вернуться в большой футбол не только как опытный организатор с 30-летним стажем спортивно-массовой работы, но и как игрок команды.

— Федерация футбола Люберецкого района приняла решение о проведении турнира по футболу среди ветеранов старше 45 лет. Игры с участием томилинской сборной будут проходить на нашем стадионе. Не исключено, что на поле выйду и я.

Татьяна ВАСИНА

Мы рисуем мир

"Наследники Великой Победы" — такое обнадеживающее название было у прошедшей в выставочном зале Люберецкого краеведческого музея районной выставки детского изобразительного искусства. Здесь были представлены работы учащихся школ и учреждений дополнительного образования района: живопись, том числе портрет, пейзаж, национальный, композиция; графика, рисунок, плакат, макет, вязание, вышивка, керамика.

Активное участие в выставке приняли образовательные учреждения поселка Томилино. Дом детского творчества представил работы юных художников: Ульянова Саши, Миронова Славы, Прилипко Маши,

Камышниковых Маши и Насти, Генераловой Иры (педагог Иванова Н.П.). Тема родной природы присутствует в работах многих участников выставки. Пейзажи всех времен года, север и юг России, птицы, звери, настроения погоды. А, кроме того, портреты, фантазии на темы цирка, космоса, иллюстрации к сказкам, выполненные в разных техниках и материалах.

От подросткового клуба "Союз-2", что работает у нас в поселке на улице Пионерской, участниками выставки стали Лукин Саша, Козлова Вика, Аветисян Лилит, Сапожникова Катя, Иванова Маша, Вязовецкий Антон, Куликова Таня, Картакова Оля, Крошкина Аня, Рябченко Ира, Фадеева Любовь. Очень объемно представи-

ли ребята из "Союза" глиняные лепные игрушки, стилизованные под гжельский фарфор, и забавные фишки под "Дымку". Большой интерес у посетителей выставки вызывал и стенд гимназии №18. Тема патриотизма, образы истории нашей Родины были представлены в работах учеников гимназии (живопись, графика): Щербаковой Кати, Тарасова Коли, Русиной Кати (педагог Петухова И.Н.). Отдельную экспозицию показали и томилинские средние школы №19 (педагог Коконен О.В.). Интересны натюрморты, выполненные гуашью, Ломаченковой Кристины ("Друг" и "Букет"), Зориной Оли, Вышварко Маши ("Русь").

Всего в выставке приняли участие 19 общеобразовательных школ и до-

суговых учреждений района. Очень радует доброе и светлое содержание детских работ. "Ребята, рисуйте свои дворы, ведь вы в них растете, играете, гуляете" — это один из отзывов посетителей выставки. А вот еще одно доброе напутствие из книги отзывов: "Очень приятно увидеть дарования, настоящие художественные произведения юных художников. В них просматривается любовь к Отечеству, к своей малой Родине. Хочется выразить благодарность педагогам, которые отдают свой талант воспитанникам. Дорогие дети! Больше творите, не бойтесь трудностей в творчестве, участвуйте в выставках! Суважением, член исполнительного Совета Международной ассоциации "Природа и творчество" при ООН, руководитель



Работа Курносовой Лены (клуб "Союз-2")

мастерской — студии "Трехозерье" С.А.Платонов".

Это ли не лучшее напутствие юным художникам!..

Сергей ВИКТОРОВ



В 1975 году 68-й отряд пожарной охраны был переименован в 25-ю военизированную пожарную часть. Начался набор на службу молодых людей, отслуживших армию. Офицерский штат назначался из числа бывших курсантов пожарно-технического училища и других специальных учебных заведений.

В числе первых, принятых на службу в 1975 году, были и автор данной публикации, тогда 18-летняя девушка, и нынешний начальник части, подполковник внутренней службы Виктор Владимирович Кусакин (на снимке второй в верхнем ряду). Поначалу приходилось трудновато: не хватало знаний, опыта работы с людьми, умения грамотно убеждать. Надо было учиться и учиться, повышать профессиональный уровень. По окончании вечернего отделения Московского инженерно-строительного института Виктор Кусакин был назначен на должность старшего инженера, позднее – заместителя начальника, а в 1987 году – на должность начальника 25-й пожарной части.

На сегодня штат части – около 60 человек. Создать дружный и сплоченный коллектив, команду, где каждый понимает друг друга с полуслова, что особенно важно в экстремальных условиях работы пожарных, когда порой каждая секунда на счету, задача не из легких. Судя по всему, подполковник Кусакин с ней успешно справляется. Виктор Владимирович – не только высококлассный специалист, но и грамотный администратор. Нынче, в юбилейный, 355-й со дня основания пожарной

охраны России год, ему исполнится 50 лет. Хочется отметить и заботу командира о быте личного состава. Впервые за 29 лет существования 25-й ПЧ проводится капитальный ремонт поме-

щений, установлен водонагреватель на кухне, о котором так мечтали сотрудники, заменены электросветильники.

Работа сотрудника пожарной охраны трудна и опасна. Не каждый выдержит бессонные ночи, работу в дыму, пламени; она сложна не только физически, но и психологически. И только поддержка коллег-профессионалов помогает быть с огнем на равных. Передавая свой богатый опыт работы, умело обучаются тонкостям мастерства молодое поколение командиров отделений: Вершинин Виталий Юрьевич, Петров Владимир Вячеславович, Корешев Сергей Владимирович. И в работе, и в учебе они не раз доказывали свою высокую профессиональную подготовку, подтверждая почетное звание "Лучший по профессии".

Невозможно представить пожарный расчет без водителя. Вот уже 24-й год на этом серьезном посту трудится прaporщик внутренней службы Илья Николаевич Бобовников. Вся самая ответственная работа по ремонту и техническому обслуживанию пожарной техники ложится на его плечи. За время работы он хорошо изучил район въезда, и не было случая, чтобы он доставил пожарный боевой расчет к месту пожара несвоевременно. Более 20 лет отслужил в 25-й части на должности радиотелефониста Саранча Валентин Николаевич. Именно эти сотрудники пожарных подразделений первыми принимают сообщения о пожаре. Сориентироваться в обстановке, отыскать на карте нужный объект, направляя по ра-

ции уже находящееся в пути пожарное подразделение к месту вызова, – с этими нелегкими задачами они справляются оперативно и квалифицированно. На протяжении ряда лет Валентин Николаевич является "Лучшим по профессии" Люберецкого района.

Совсем недавно назначен на должность заместителя начальника части старший лейтенант внутренней службы Алешин Алексей Александрович. Добиваясь поддержания предусмотренной уставом дисциплины, содержания пожарной техники в постоянной боеготовности, он требователен, принципилен. Нельзя не сказать хотя бы несколько теплых слов о секретаре Косаревой Любови Николаевне, искренне и честно выполняющей свою работу.

Такие замечательные люди работают в 25-й пожарной части, рискуя нередко жизнью, выполняют свой профессиональный долг несмотря на небольшую зарплату и изношенность техники, на то, что нет отдельного помещения, где можно просушить промокшие боевые, на многие другие проблемы. По результатам боевой и спортивной подготовки ПЧ-25 никогда не значилась в конце списка частей района, а нередко занимала призовые места.

От лица руководства части и всего коллектива хочется поздравить с наступающей 355-ой годовщиной со дня образования пожарной охраны России ветеранов части: Хрипякова Алексея Андреевича, Романова Николая Емельяновича, а также всех сотрудников пожарных частей района. Счастья вам, крепкого здоровья и удачи в нашем нелегком деле, дорогие коллеги! К этим добрым поздравлениям присоединяется и редакция "ТН".

Старший инспектор ПЧ-25
Татьяна ШАБАШЕВА

Службы быстрого реагирования

ОГНЕБОРЦЫ

Именно так, в стиле нового, только что вышедшего на экраны страны телесериала, мы решили назвать вторую часть нашего повествования о людях поистине героической профессии – сотрудниках пожарной службы поселка Томилино (начало в № 6 от 5.05.2004).

Официально

Решением Совета депутатов муниципального образования п. Томилино от 12.03.2004 г. № 4/1 утвержден ГОДОВОЙ ОТЧЕТ об исполнении бюджета МО п. Томилино по доходам и расходам за 2003 год:

	Прогноз Министерства Финансов Московской области на 2003 г.	Бюджет п. Томилино на 2003 г.	Фактическое исполнение за 2003 г.
Доходы	75287	125783	155524
Расходы	79064	132509	150589
Дефицит(-)	-3777	-6726	+4935
Профит(+)			

Капитальные вложения в 2003 году составили 28917 тыс. руб., текущие расходы – 121672 тыс. руб.

В 2003 году направлено бюджетных средств на образование – 47939 тыс. руб.; здравоохранение – 14152 тыс. руб.; социальную политику – 12161 тыс. руб.; жилищно-коммунальное хозяйство – 52497 тыс. руб.;

культуру – 621 тыс. руб.; спорт – 48 тыс. руб.; дорожное хозяйство – 3566 тыс. руб.; средства массовой информации – 216 тыс. руб.

Администрация МО п. Томилино ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

среди организаций всех форм собственности на право заключения муниципального контракта (договора) на работы по содержанию, эксплуатации и ремонту муниципального жилищного фонда.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе – до 1 июня 2004 года.

Перечень документов, представляемых конкурс:

- заявка на участие в конкурсе;
- лицензии на данные виды работ;
- копия устава;
- информационное письмо о деятельности организации;
- копия бухгалтерского баланса за 2003 год;
- отзывы о проведенных работах.

Документы представлять в администрацию поселка (п. Томилино, ул. Пушкина, д. 9, каб. № 1).

Тел.: 557-06-55

РАБОТА В ТОМИЛИНО

В известную российскую торговую компанию срочно требуются сотрудники на склад:

Водители-экспедиторы на ГАЗели доставка товаров по Москве и МО, оформление документации (доставка, закупка), ТО, мужч. от 27 лет, гражданство – РФ, водительское удостоверение категории В, С, стаж вождения – от 5 лет, опыт работы – от 3-х лет. З/п – 15000 руб.

Грузчики, раскладчики, экспедиторы (з/п 8500 рублей)

Работа в стабильной (более 7 лет на рынке) компании. + Пятидневная рабочая неделя. + Официальное оформление. + Оплачиваемые отпуска. + Карьерный рост. + Дружный коллектив.

Тел.: 780-77-04, 780-77-06.

Факс: 792-37-24

Email: personal@omc.ru

Земляки



Ч

частные объявления

■ ООО "Дорожная графика" снимет квартиру или часть дома в Томилино для семьи сотрудников на длительный срок. Тел.: 557-17-67

■ Продаю приват. земельный участок в старом товариществе: 6 соток, свет, вода, небольшой хозяйственный блок, молодой сад, сторожка, лес, озеро. От жд. ст. Конобеево 2 км. Тел.: 8-916-955-36-18



Заместителя председателя Совета ветеранов поселка Томилино Павленко Раису Васильевну поздравляем с юбилеем!

Желаем счастья, успехов, крепкого здоровья и долголетия!

Редакция "ТН"

Требуется

В отдел архитектуры и градостроительства специалист с архитектурным, строительным или землеустроительным высшим образованием, имеющий опыт работы. Обращаться в отдел архитектуры и градостроительства по адресу: пос. Томилино, ул. Потехина, д. 12, каб. 3. Тел.: 557-43-55

ТАКСИ-КОМФОРТ

787-90-12

КРУГЛОСУТОЧНО

п. Томилино

Легковые

и грузовые перевозки

В Клубе юных журналистов
при редакции "ТН" – каникулы!!!
Занятия возобновляются в сентябре.